

丝薇雅的圣殿长途之旅

露西·艾维尔
教会杂志
(根据真实故事改写)



西班牙是西欧一个说西班牙语的国家。



现在，在西班牙首都马德里有一座圣殿。



西班牙是世界上种植最多橄榄树的国家。

丝薇雅蹦蹦跳跳着进到初级会教室，坐了下来。她在初级会总是心情很好。

里奥哈姊妹举起一张圣殿的图片说：「在圣殿里，我们可以和家人印证在一起。也就是说，如果我们遵守神的诫命，就能和他们永远在一起。」

丝薇雅举起手，「过几天，我就要去圣殿和家人印证了！」她说，「我太兴奋了！」

里奥哈姊妹微笑着说：「那你们要开很久的车呢！不过我知道这是值得的。」

丝薇雅一家住在西班牙，那里还没有圣殿。所以他们得一路开车前往瑞士的圣殿。这会需要两天的时间！

星期二早上，丝薇雅早早就起床了。她帮父母把行李装上车。要出发去圣殿了。

在车里，丝薇雅努力跟姊姊和弟弟好好相处。他们一起玩游戏、唱歌。爸爸一边开车，一边播放着西班牙古典音乐。丝薇雅累了时候，就凝视着窗外。她看着青翠绵延的山丘疾驰而过，后来就睡着了。

第一天过去了。感觉前方似乎没有尽头。但丝薇雅想起里奥哈姊妹说过的话。这会是值得的，她想。

又开了一天车后，丝薇雅终于看到了那座白色圣殿的尖塔。「在那里！」她指向窗外。「圣殿在那里。」

丝薇雅的弟弟拍着手。妈妈擦去了喜极而泣的泪水。「我们到了，」爸爸说。

在圣殿里，丝薇雅一家换上白色的服装。一位和善的圣殿工作人员坐在丝薇雅和她的姊姊、弟弟旁边，然后她



丝薇雅六岁时，她的父母受洗了。



她在初级会担任接待员，欢迎孩子们到初级会。



现在丝薇雅与丈夫和三名子女印证在一起。

丝薇雅知道
这趟旅程会是值得的。



带他们到了印证室。

一盏吊灯熠熠生辉。妈妈和爸爸跪在祭坛前，祭坛上覆盖着柔软的蕾丝。他们都在微笑。

丝薇雅和弟弟、姊姊跪在妈妈和爸爸身旁。丝薇雅看着旁边墙上的巨幅镜面，镜中的映像无穷无尽。她的心中洋溢着温暖的感觉。现在她的家庭可以永远印证在一起了。

要回家的时候，丝薇雅一家钻回他们的车子里。他们是第一批从西班牙去到圣殿的教会成员，所以他们是先驱者！

他们驾车离开时，丝薇雅再次看向窗外。圣殿在夏日的天空下耀眼夺目。她等不及有一天再回到圣殿了。●